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Upute za igru



Igra se razvija:

Somatni razvoj: vizualno-motorička koordinacija,finomotorne 
vještine pri hvatanju dijelova.

Umjetničko obrazovanje: prepoznavanje i imenovanje boja

Socijalno obrazovanje: pridržavanje pravila koja vrijedeu 
skupini, socijalno ponašanje tijekom 
igre.

Prirodoslovno obrazovanje: način života kornjače.



Kako živi kornjača
Život kornjače počinje u jajetu. Za razliku od ptica, kornjače ne inkubiraju 
svoja jaja, već ih zakopavaju u pijesak ili zemlju. Nakon što se izlegnu, 
morske kornjače putuju s plaže do mora – prava staza s preprekama. 
Trenutno na Zemlji postoji više od 350 vrsta kornjača. Najmanje vrste 
narastu do 8 centimetara duljine, dok najveće mogu doseći i do 2,5 metra 
i težiti do 900 kilograma. Žive u gotovo svim regijama – osim tamo gdje im 
je previše hladno, poput područja blizu Sjevernog i Južnog pola. Kornjače 
su gmazovi i stoga im je potrebna toplija okolina. Kornjače uspijevaju u 
tropskim šumama, močvarama, jezerima, ribnjacima i rijekama, ali i u 
pustinjama, stepama i oceanima.

Ovisno o regiji, hrane se travom, biljem, insektima, puževima ili crvima na 
kopnu te meduzama, rakovima, koraljima, dagnjama ili hobotnicama u 
vodi.

Ovisno o regiji, na kopnu jedu travu, bilje, kukce, puževe ili crve, a u vodi 
meduze, rakove, koralje, dagnje ili hobotnice. Ali kako kornjače žvaču bez 
zuba? Svojim snažnim čeljustima drobe hranu na male komadiće i gutaju 
ih. Morske kornjače putuju cijeli život. Plivaju i do 100 kilometara dnevno, 
prateći oceanske struje. Iako su vrlo dobri plivači i prilagođeni životu u 
vodi, moraju izroniti na površinu kako bi udahnule, a jaja polažu i na 
kopnu. Ženke se vraćaju na mjesto gdje su i same izlegle kako bi položile 
jaja. Morske kornjače su ugrožene. Razlozi za to su zagađenje okoliša, 
klimatske promjene, ilegalna trgovina i činjenica da bivaju uhvaćene u 
ribarskim mrežama kao nuslov.
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Na otoku usred mora izlegle su se male kornjače. Vrlo su znatiželjne što 
ih čeka na ovom velikom, šarenom otoku. Čuju zvuk mora u daljini, a 
svaka od njih želi biti prva koja će stići do vode i započeti dugo 
putovanje. Pomozite im da napuste gnijezdo i pronađu put do mora.

Pripreme za utakmicu
Prije početka igre, stavite ploču igre na vidljivo mjesto usred stola ili na 
pod. Svaki igrač odabire kornjaču i postavlja žeton iste boje pored nje –
to pomaže djeci da zapamte boju svoje kornjače. Kockice su spremne, a 
igrač koji je posljednji bio na plaži započinje igru. Ako u igri sudjeluje 
manje od šest igrača, ostale kornjače se uklanjaju s ploče.



Tijek igre
Prvi igrač baca kocku. Boja kocke 
označava kojim putem kornjača 
treba ići do slobodnog polja. 
Primjer: dijete s plavom 
kornjačom baca kocku i dobije 
crvenu boju. Plava kornjača sada 
se kreće crvenim putem do 
sljedećeg polja. Nakon toga potez 
završava i sljedeći igrač baca 
kocku.

Svaki igrač mora napraviti potez nakon svog bacanja, čak i ako to znači 
pomicanje unatrag ili prema cilju. Međutim, na svakom kvadratu može 
biti samo jedna kornjača. Ako je kvadrat na koji igrač želi prijeći zauzet 
drugom kornjačom, igrač mora propustiti potez i ostati na svom 
mjestu.

Kraj igre
Igrač koji prvi dovede svoju kornjaču do mora pobjeđuje. Ostali igrači 
mogu nastaviti igrati dok svi ne dovedu svoje kornjače do mora. Kad 
prvi igrač napusti mol, mol postaje dostupan ostalim igračima.



SAVJETI ZA RODITELJE

Znanje o prirodi:
Objasnite djeci da kornjače ne žive sve u moru. Većina vrsta 
kornjača živi na kopnu. Pokažite im razlike u obliku oklopa i 
prednjih i stražnjih nogu. Isplanirajte tematski dan i zamolite djecu 
da ponesu svoje domaće kornjače ili plišane kornjače.
Objasnite djeci da plastični otpad u prirodi predstavlja prijetnju 
morskim kornjačama i drugim životinjama, jer ga one mogu 
zamijeniti za hranu. Isplanirajte dan s djecom kada ćete zajedno 
sakupljati smeće.

Lekcija iz umjetnosti: Pitajte djecu koje su boje oklopi kornjača. 
Zajedno s djecom napravite različite šarene kornjače. Pitajte djecu 
koje su boje oklopi kornjača. Zajedno s djecom napravite različite 
šarene kornjače.
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SAVJETI ZA 
RODITELJER
azgovarajte sa svojom 
djecom o kornjačama u 
divljini i pitajte ih što već 
znaju o njima.
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ODGOVORI NA KVIZ
1. Morske kornjače mogu u vodi doseći brzinu do 35 km/h zahvaljujući svojim perajama –

na kopnu su, međutim, znatno sporije.
2. Ovisno o regiji, na kopnu jedu travu, bilje, kukce, puževe i crve, a u vodi meduze, 

rakove, koralje, dagnje ili lignje.
3. Većina vrsta kornjača živi na kopnu. Morske kornjače, s druge strane, žive isključivo u 

moru. Samo ženke dolaze na kopno na kratko vrijeme kako bi odložile jaja.
4. Neke vrste mogu živjeti više od 200 godina. 
5. Kornjače su na Zemlji prisutne otprilike 220 milijuna godina.



HR: Upozorenje! Nije prikladno za djecu mlađu od 3 godine. Mali dijelovi.   
Opasnost od gušenja.
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